



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Ямало-Ненецком автономном округе в отношении пассажира поезда возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Волгоградской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, - применение насилия в отношении представителя власти. По версии следствия, вечером 05.04.2023 ранее неоднократно судимый подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в плацкартном вагоне пассажирского поезда № 377 сообщением «Новый Уренгой - Казань», находившегося на железнодорожной станции «Ноябрьск-1», умышленно, не желая выполнять законные требования сотрудника полиции и прекращать нарушать общественный порядок, применил в отношении него насилие не опасное для жизни или здоровья. Подозреваемый своими противоправными действиями подвергал опасности нормальное функционирование транспорта. Для пресечения данного преступления сотрудниками УТ МВД России по УрФО пришлось применить к нарушителю порядка, который оказывал активное сопротивление, физическую силу и специальные средства. Ведется следствие, проводится сбор доказательной базы, решается вопрос об избрании



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

подозреваемому меры пресечения.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1782644>